



CENTRAL RIEGO
Lider en productos de riego

Nuestro sistema patentado de riego por goteo de cinta H2O está diseñado para trabajar bajo condiciones extremas climáticas. Además damos a nuestros usuarios la opción de elegir el grosor de la pared de la tubería y la distancia entre los goteros. Ajustarnos a sus necesidades es lo que nos convierte en la mejor opción. El flujo continuo está garantizado para así generar una distribución constante de agua en toda la línea brindando a nuestros usuarios un crecimiento parejo para sus cultivos.



Dati tecnici

Technical data / Donnes techniques / Datos Técnicos / Технические данные

Ø 16 mm



filtrazione richiesta

filtration required
filtrage recommandé
filtración requerida
требуемый уровень фильтрации

100 micron

150 mesh

Ø	spessore thickness épaisseur espesor Толщина			pressione esercizio working pressure pression d'exercice presión de trabajo Рабочее давление		packaging			
	mm	mil	mm	bar	bar max	m	m	m	m
16	5	0,125	0,7	0,9	3800	1900	-	-	-
16	6	0,150	0,7	0,9	3000	1500	200	100	-
16	7	0,175	0,7	1,0	2500	1250	200	100	-
16	8	0,200	0,7	1,0	2200	1100	200	100	-
16	10	0,250	0,7	1,2	1800	900	-	-	-
16	12	0,300	0,7	1,5	1500	-	-	-	-
16	15	0,375	0,7	1,5	1200	-	-	-	-

Lunghezza ala

Tape lengths / Longueurs de rampe / Longitud de ala / Длина ленты

portata flow rate débit caudal расход	efficienza efficiency efficacité eficacia эффективность	distanza tra i gocciolatori dripper spacing distance entre les orifices separacion entre goteros Расстояние между капельницами			
		10 cm	20 cm	30 cm	40 cm
0,6	85	150	230	300	360
1,0	85	100	156	200	238
1,5	85	85	124	154	183
2,0	85	63	95	117	135
0,6	90	126	189	240	290
1,0	90	90	135	171	200
1,5	90	70	100	130	150
2,0	90	52	78	100	110

